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Αθήνα, 27/3/2024    

    Αρ. Πρωτ.: 3467 

                        

Προς:  Επιμελητήριο Ημαθίας 

Υπόψη: Προέδρου κ. Γεώργιου Μπίκα 

 

Θέμα: «Συμμετοχή στο 6ο Φεστιβάλ Κερνάμε Ελλάδα & την EURO AGRO EXPO 2024» 

 

Κύριε Πρόεδρε, 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με την πραγματοποίηση του 

6ου Φεστιβάλ Κερνάμε Ελλάδα και την EURO AGRO EXPO 2024, που διοργανώνεται στις 24, 25 και 26 

Μαΐου 2024 στο Αθλητικό Κέντρο Αμαλιάδας, στην Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας, σε ένα σημαντικό 

σημείο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος και της Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

Σας καλούμε να συμμετάσχετε με ένα κεντρικό περίπτερο, παρουσιάζοντας τις επιχειρήσεις του νομού 

σας. Επιπροσθέτως, θα σας παρακαλούσαμε, να ενημερώσετε της επιχειρήσεις – μέλη σας για την 

πραγματοποίηση του 6ου Φεστιβάλ Κερνάμε Ελλάδα Αμαλιάδας και της EURO AGRO EXPO 2024 

κοινοποιώντας το ενημερωτικό υλικό που σας επισυνάπτουμε.   

Το Φεστιβάλ Κερνάμε Ελλάδα σκοπό έχει να αναδείξει τον πλούτο και την αξία των προϊόντων του 

πρωτογενή τομέα που παράγονται στην Ελλάδα, να φέρει σε επαφή τους καταναλωτές με τον τρόπο 

που παράγονται τα εκλεκτά αυτά προϊόντα, να αναβαθμίσει την εμπορική δυναμική τους και να δώσει 

δυνατότητες περαιτέρω αξιοποίησής τους. Κυρίως όμως σκοπός είναι να τιμήσουμε τους Έλληνες 

παραγωγούς, τους Έλληνες τυποποιητές και εν γένει τους ανθρώπους που μοχθούν ώστε να 

βρίσκονται στο τραπέζι μας τα εξαιρετικά αυτά προϊόντα.  

Η Έκθεση για τη Γεωργία, την Κτηνοτροφία, την Ελαιοκομία και τον εξοπλισμό EURO AGRO EXPO 2024, 

προσφέρει μια απαράμιλλη ευκαιρία να συμβαδίσετε με το κύμα των νέων τεχνολογιών στον 

Αγροτικό Τομέα, την γεωργομηχανοποίησης και τις καινοτόμες ιδέες στον κλάδο των γεωργικών 

επιχειρήσεων. Ένα κορυφαίο γεγονός στην παρουσίαση σύγχρονων τεχνικών, νέας τεχνολογίας, 

γεωργικών μηχανήματων και εργαλείων, εξοπλισμών, εφοδίων και γενικότερα προϊόντων και 

υπηρεσιών από όλο το φάσμα της αγροτικής επιχειρηματικότητας.  

 

Τις δυο διοργανώσεις θα επισκεφτούν τόσο εξειδικευμένο εμπορικό κοινό όσο και χιλιάδες 

καταναλωτές και φίλοι της γεύσης. Το Φεστιβάλ έχει καταστεί ο σημαντικότερος θεσμός στον τομέα 

πιστοποιημένων Ελληνικών προϊόντων ενώ η συμμετοχή έχει ξεπεράσει τους 60.000 επισκέπτες τα 

τελευταία 5 χρόνια, με πάνω από 600 εκθέτες να έχουν συμμετάσχει. Ο εκθεσιακός χώρος καλύπτει 

5.000 τετραγωνικά μέτρα, διαθέτει δύο αίθουσες Συνεδρίων, Αίθουσα Εκδηλώσεων, άνετο Parking 

και Λειτουργικές Δομές σε πλήρη έκταση. 

Τις «πύλες» του Φεστιβάλ θα περάσουν χιλιάδες επισκέπτες, αγρότες, κτηνοτρόφοι, ελαιοτριβείς, από 

όλη την Ελλάδα καθώς και ομάδες παραγωγών, συνεταιρισμοί, γεωπόνοι, ενώ πολυάριθμες 

εμπορικές και επιχειρηματικές αποστολές αναμένονται για επικείμενες εμπορικές συμφωνίες. 
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Εξαιρετική θα είναι η διαφημιστική προβολή της εκδήλωσης. Παράλληλες παρουσιάσεις σε 

Τηλεοπτικούς Σταθμούς τοπικής και πανελλήνιας εμβέλειας, Ραδιόφωνο, Τύπο, Περιοδικά και 

Διαδίκτυο με έντονη παρουσία στα Social Media προσφέρουν μεγάλη αναγνωσιμότητα στην 

εκδήλωση, καθιστώντας την ως ένα πολύ σημαντικό και κορυφαίο forum στον κλάδο. 

Για περισσότερες πληροφορίες και τη συμμετοχή σας στο φεστιβάλ, οι συνεργάτες σας  μπορούν 

να επικοινωνήσετε με την κα Κατερίνα Τικοζίδου στα τηλέφωνα 2103622205 και 6981313209 και την κα 

Ψαχούλια Ειρήνη στα τηλέφωνα 2103610265 και 697305957 ή μέσω email στα info@kernamellada.gr 

και info@edpa.gr 

 

                                                                                                        Με ιδιαίτερη εκτίμηση,  

                                                                                                                                    Ο Γενικός Διευθυντής                                                                                                                        

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Ιωάννης Κάκκος                                                                                                                                                                                      
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